
DÉBATS DES COMMUNES

(Français]
L'AGRICULTURE

LES SUJETS QUI SERONT DISCUTÉS À LA CON-
FÉRENCE PAR LES MINISTRES PROVINCIAUX

M. Roch La Salle (Joliette): Monsieur l'Ora-
teur, je désire poser une question à l'honora-
ble ministre de l'Agriculture.

Ayant annoncé, il y a quelque temps, la
tenue d'une conférence sur l'agriculture à
laquelle participeront les ministres provin-
ciaux, j'aimerais savoir si le ministre peut
nous faire part des sujets importants qui y
seront discutés?

[Traduction]
L'hon. H. A. Olson (ministre de l'Agricul-

ture): Je fournirai volontiers aux députés, et
en particulier aux membres du comité perma-
nent de l'agriculture, des exemplaires de l'or-
dre du jour prévu.

M. A. D. Hales (Wellington): Une question
complémentaire. Le rapport sur le coût des
machines agricoles sera-t-il prêt pour cette
conférence?

L'hon. M. Olson: J'ai demandé au président
de rédiger un exposé de position, un rapport
intérimaire, pourrais-je dire, à partir duquel
nous pourrons amorcer le débat sur le sujet.

LES COMMUNICATIONS

cette question, monsieur l'Orateur. On don-
nera avis ce soir de la présentation du projet
de loi de réorganisation du gouvernement.
Nous pensons qu'il recevra la première lec-
ture lundi.

LA RECHERCHE

LA POLITIQUE SCIENTIFIQUE DU
GOUVERNEMENT

M. J. Edward Broadbent (Oshawa-Whitby):
Ma question s'adresse au premier ministre,
monsieur l'Orateur. Jeudi dernier, le ministre
de l'Industrie et du Commerce a annoncé que
la Chambre aurait l'occasion de débattre la
politique des sciences lorsque le bill sur la
réorganisation de son ministère serait présen-
té. Le premier ministre assurerait-il à la
Chambre que, par suite du bill ou d'autres
dispositions, un ministre sera chargé de coor-
donner tout le programme scientifique du
gouvernement?

Le très hon. P. E. Trudeau (premier minis-
tre): Il y a un ministre chargé de cette coordi-
nation, monsieur l'Orateur. C'est le président
du Conseil du Trésor. J'ai dit que le gouver-
nement examinait certaines modifications à
apporter dans ce domaine, mais le cabinet n'a
pas encore approuvé cette politique. Dès
lors, je ne saurais dire à quel moment elle
sera présentée à la Chambre.

LE RAPPORT DES NATIONS UNIES SUR LA [Français]
RADIODIFFUSION PAR SATELLITE LES PARCS NATIONAUX

M. Heath Macquarrie (Hillsborough): J'ai-
merais poser une question au ministre compé-
tent. Peut-il déposer ou rendre autrement
accessible aux députés le rapport sur la
radiodiffusion par satellite que des savants
canadiens et suédois ont préparé pour le
comité de l'utilisation pacifique de l'espace,
qui est un organisme des Nations Unies?

L'hon. Eric W. Kierans (ministre des Pos-
tes): Monsieur l'Orateur, c'était un rapport
conjoint de la Suède et du Canada à l'inten-
tion d'un organisme spécial des Nations
Unies. Je consulterai mes collègues au sujet
de la remise du rapport à la Chambre.

LE DÉVELOPPEMENT RÉGIONAL

LA MESURE LÉGISLATIVE CRÉANT LE
MINISTÈRE

L'hon. Robert L. Stanfield (chef de l'opposi-
tion): Le ministre des Forêts et du Dévelop-
pement rural serait-il en mesure de nous pré-
ciser exactement la date où le bill relatif à
son nouveau ministère sera présenté? Peut-il
nous garantir cette date?

L'hon. Donald S. Macdonald (président du
Conseil privé): Je puis peut-être répondre à

QUÉBEC-A PROPOS DE L'ÉTABLISSEMENT DE
PARCS DANS LA PROVINCE

M. André Fortin (Lothinière): Monsieur l'O-
rateur, je désire poser une question à l'hono-
rable ministre des Affaires indiennes et du
Nord canadien.

Étant donné qu'il semble que les consulta-
tions et les offres du gouvernement fédéral au
gouvernement du Québec semblent en être au
point mort depuis le 29 octobre 1968, le minis-
tre ne croit-il pas opportun maintenant d'invi-
ter des représentants de cette province à dis-
cuter de la question en vue de trouver une
solution?

L'hon. Jean Chrétien (ministre des Affaires
indiennes et du Nord canadien): Monsieur
l'Orateur, je prends avis de la question posée
par l'honorable député.
[Traduction]

M. Jean-R. Roy (Timmins): Monsieur l'Ora-
teur, le chef de l'opposition se rangera-t-il
maintenant à l'avis du vieux libéral, M. Ro-
barts, pour dire que notre premier ministre
fera un excellent premier ministre?

Des voix: Oh, oh!
M. lOrateur: A l'ordre.
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